MpunoxeHue Ne 2
k [lorosopy aperab Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUIOE MOMELLEHNE

Mo aapecy: MN.Ocvnenko, 5
ApeHparop:

Obwan nnowank snanva;  1451.5
PacqetHan nnowage: 24.9

Pacuer roaosoi amopTuaaumu : Av = C6(n) * Ham
Pacyet €6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENLHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

Co(n)=127143* 43714515 = 3766.55
Am = 3766.55*0.012 = 45.20

Pacyer pentHoi nnatbi: Pn= CG(W) " Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - koachhuumMeHT KoMbopTHOCTY {1-bIit 3TaK 1 BhILLE)
A= 12 - 6330BBIA KO3 DHUMEHT
Kr= 26 - kO3t HMLMEHT rPagoCTPoOEHHUA

Pacuer C6(n): C6(u) = (neficTBuTensHan VHBEHTapHaA CTOMMOCTL) / So

CH(n) = 77558 *43 /14515 = 229762
Pn (Bbile noasana) = 2297.62*1.0*1.2*26= 7168.57

ApeHgHan nnata 3a 1 KB.M NNowaaM, PacnonoxeHHo Ha oTmeTke 0 1 Boiwe Bea Q) @
A01=[(AM + Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01=( 4520 + 1536 + 7168.57 ) * 296 /1000 = 2589.93
Jrop = 296 - KOPPeKTURYIOLLIMA KoadibuumueHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHVS Ha KanWTankHbIA PEMOHT
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Foposas apeHaHan NnaTa 3a nomelweHme, Pacnon. Ha oTM, 0 1 BbiWe Ges Q:
Ann(6es nop.) = A01 * § (6ea nogesana)
Ann{Bes nogeana) = 2589.93 * 2490= 64489.26

KeapTansHbii nnatex a Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbiil nRaTex : (25%) 16122.32 + 2902.02
Bropoit nnatex : (25%) 1612232 + 2902.02
TpeTuii narex : {25%) 1612232 + 2902.02
YeTeepTRIA NNaTEXK : {25%) 16122.32 + 2902.02

WcnorkuTent : Warancea E.IO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
Kk florosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNATb] 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHcxoi, BA
Apengarop:

O6wan nnowaab saanmna: 5147.8
PacueTtHana nnowaae: 55.9

PacueT rogosoit amoptuaauuy @ Am = C6{n) * Ham
Pacuet C6(n}: CH(n) = (BOCCTAROBUTENBHAR MHBEHTANHAA CTOUMOCTL) / 50

C6(n) = 704186 * 43/ 5147.8 = 5882.12
Am= 5882.12*0.012= 70.59

Pacqet peHTHO nnatel : Pn= CB() * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - K03hULMeHT KOMBOPTHOCTH {1-kIfl 3TaX W BLILLE)
A= 12 - Gasoekli ko3 dULMEHT
Kr= 2 - KO3dHDUUMEHT MPaA0CTPOEHUA

Pacuer CB(u): C6(u) = (feficTBUTENLHASA UHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / S0

C6{u) = 676017 * 43/ 5147.8 = 5646.83
Pn (Buitue noasana) = 5646.83*1.0*1.2*2~= 13552,39

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M Nnolaaw, pacnenoXeHHoi Ha oTmeTke O 1 Bhiwe Ges Q :
A01=[(Am+Hkp+Pn) " Jkop ]/ 1000 :

AT =( 70.59 + 1536 + 13552.39)* 296/1000 = 4487.06
& Jrop= 296 A (oppexTpyIOLMit KoaddULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWA HA KannTankeHbIA PEMOHT

lopoBan apeHaHan NNaTta 3a NnoMeleHve, pacnon. Ha oTM. 0 v BbiWe 6e3 Q :
Ann(Gea nog.) = A01 * S (6ea nogpana)

Ann(6es nopsana) = 4487.06 55.90 = 250826.65

KeapTanbHeiil nnatex B GioaxeT (Gea HAC) + HAOC (18%) :
MepBbli nnaTex : {25%) 62706.66 + 11287.20
Bropoii nnatex : (25%) 62706.66 =+ 11287.20
TpeTuil nnatex : {25%) 62706.66 + 11287.20
YeTBepTbIl nnavex : (25%) 6270666 + 11287.20

VicnornkuTent : WepGaxosa K.B. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerne Ne 2
k [lorosopy aperael Ne

PACYET APEHAHOW NMMATbI 3A HEXXWNOE NOMELEHUWE

Mo appecy: PNecHoi, flechan, 10-a
ApeHparop:

Obwan nnowaak sganua: 31316

PacueTtHasa nnowaae: 16.9

Pacuet rofoeoi amoptvaauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n} : C6(n) = (BoCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So

C6(n) =233570*43/31316 = 3207.15
Am= 3207.15%0.012= 38.49

Pacuet peHTHOW nnats! : Pn= CO(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - K03 PULMENT KOMGIOPTHOCTH (1-bIi 3Tax N Bele)
A= 12 - Ba30BLIA KO thMUMeHT
Kr= 0.8 - KeadhbrLUMEHT rpagoCcTpoSHUA

Pacuer C6(n): C6(u) = (aciicTevTensHas uHBeHTapHan crovMmocTs) / So

Co(n) = 180519 *43/3131.6 = 2478.71
Pn (eeilie nogsana) = 2478.71*1.0%1.2*08= 2379.56

ApeHaHan nnata 3a 1 kB.M NNOLLAAM, PACNONOXEHHO Ha 0TMaTke O W Bbiwe Hes Q ;
AQ1=[(Am+ Hkp +Pn)* Jkop ]/ 1000

Al1=( 38.49 + 1536 + 2379.56)" 296/1000 = 1170.40
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOWWIA Ko3thduLeHT
Hkp = 1536 . &._q HAKONNEHWA HA XANUTANLHBIA PEMOHT
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loposas apeHAHAR NNaTa 3a ROMEWEeHNe, Pacron. Ha oTM. 0 v Bbile Bez Q -
Ann(Bes nog.) = A01 * S (6ea noggana)

Ann(6es noaeana) = 1170.40 * 16.90 = 19779.76

KeapTanbHeiid nnarex B Gioawet (Gea HAC) + HAC (18%) :

MepsLiF nnatex : {25%) 494494 + 890.09
BTopoit nnarex : (25%) 494494 + 890.09
TpeTuii nnaTtex (25%) 494494 + 890.09
UeTsepThlii nnatex ; (25%) 494494 + 890.09

WenonkuTens : Latanosa E.KD. (ten. 35-35-48)



Mpunoxetue Ne 2
k [loroBopy apeHaul Ne

PACYET APEHOHOM NMNAThI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHVE

Mo aapecy: MeneaHogopoxHan, 3-6, nuT.66162
ApeHparop:

OQ6wan nnowaas saanva:  202.1

PacueTHas nnowanb: 202.1

PacveT rofosoi ameptvsaum : Am = C6(n) * Ham
Pacyer CB(n): C6{n) = (BocCTaHOBUTEFILHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTDb) / So

C6(n) = 14300 * 43/202.1 = 3042.55
Am = 3042.55*0.012= 36.51

PacueT peHTHoi nnaTel : Pn= C6() * Kk * A *Kr

Kek= 1.0 - koathchuLmeHT komdropTHOCTH (1-bIF aTaK 1 BhILLE)
A= 12 - 6a3oBbif KoahpULKEHT
Kr= 3.5 - KoathMUMEHT rpaaoCcTROEHNA

Pacuer CB(n) . CO(w) = (AefcTBNTENbHAA MHBEHTAPHAA cToMmocTb) / So

CB(n) = 6342 *43/202.1= 1349.36
Pn {puiwe nogeana) = 1349.36*1.0*1.2*35= 5667.31

ApeHpHan nnata 3a 1 Kp.m nnowaan, PACNIONONEHHOM Ha oTMETKe 0 1 Bbile Oes Q
AD1=[{Am + Hrp + Pn) * Jxop ]/ 1000

ADT=( 36.51 + 1536 + 5667.31)* 296 /1000 = 2142.99
Jrkop = 296 - KOPPEKTURYIOLLMI KO3 PUUWEHT
Hkp = 1536 , = =$1aKOMNEHWA HA KanuTankHEIA peMOHT

Fogosan apeHaHanA fnara 3a nomeLeHye, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbnue 6ea Q
Ann(6es noa.) = AD1 * S (Ges nopsana)

Ann{6e3s noasana) = 214299 202.10= 433098.28

KeapTanbHeiit nnatex 8 Giomixet (Bes HAC) + HAC (18%) :
MepBLIi nnaTex : (25%) 10827457 + 19489.42
Bropoii nnaTex {25%) 108274.57 + 19489.42
TpeTuil NnaTex : (25%) 108274.57 + 19489.42
YeTBepThIf NNaTex (25%) 108274.57 + 19480.42

Wenonuutens : Waranosa E 0. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHue Ne 2
k AloroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXWNOE NOMEWEHUE

Mo appecy: Opripya, Monogexwas, 8
ApeHaarop:

O6wan nnowaab naHua:  560.1

PacqerHan nnowans: 205.4

Pacuet rogonoii amoptuaauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENEHAA MHBEHTAPHAS CTOUMOCTB) / So

C6(n) = 46924 * 43/ 560.1 = 3602.45
Am = 3602.456*0.012 = 43.23

PacueT peHTHOW nnatet : PRn= CO(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - k03thBULMEHT KoMOpTHOCTH (1-bIfi 3T2X U BRILE)
A= 12 - BazoBwlii koadhuumenT
Kr= 038 - KoachhHUMEHT rpaaocTpoeHnA

Pacuet CB(k) : CB(n) = (geiicTauTensHas uHBeHTapHas CTOUMMOCTRL) / SO

Co(n) =31154 * 43/ 560.1 = 2391.76
Pn (peiwe nogsana) = 2391.76*1.0*1.2*08 = 2295.09

ApeHaHaA NNaTa 3a 1 K8.M nrowaau, pacnonoMeHHoN Ha oTMeTke O 1 Bbilwe 6e3 O :
AD1=[(Am+ Hikp + Pn )} * Jxop ] / 1000

AD1=( 43.23 + 1536 + 2296.09 ) * 296/ 1000 = 1147.09
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOWMWA KoadpULMEHT
Hkp= 1536 < g HAKONMEHNA HA KANMTANbHbIA PEMOHT
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l'opcBan apeHgHan nnaTa 33 NOMEWEHVe, Pacon. Ha 6TM. 0 1 Bbie Be3 Q :
Ann(Bea nog.) = A01 * § (Gez nogeana)

Ann(6es nogeana) = 1147,09* 20540=  235612.29

KeapraneHbiii nnarex s Giopxer (Gez HAC) + HAC (18%) :

Mepseklit nnaTex : (25%) 58903.07 + 10602.55
Bropoii nnatex : (25%) 58903.07 + 10602.55
Tpetuid nnarTex : (25%) 58903.07 + 10602.55
YeTeepThid nnaTex : {25%) 58903.07 + 10602.55

Wenonnutens : Waranocea E.FO. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHwe Ne 2
Kk Dorosopy apeHabl Ne

PACYET APEHHOW MNNATbI 3A HEXWITOE NOMELWEHWE

Mo appecy: NecHoin, Nechas, 10-6
ApengaTop;

O6bwaa nnowage aganuws; 1010.5

PacyeTHas nnowaak: 68.8

Pacuet rogosold amopTuaauuu : AM = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENELHER MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

Co(n) = 89866 *43/1010.5= 3824.09
Am = 36824.09*0.012= 45.89

Pacuet penThoi nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kek= 1.0 - KoahmumeHT KomdopTHOCTY (1-bIA 3TaX U Bbilue)
A= 12 - Basosublid KoahuumeHT
Kr= 0.8 - KoathhULMEHT rpagocTposHUn

Pacuetr CB(#) : C6(1} = (neMCTBUTENBHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / So

Co{w) = 42238 43 /10105 = 1797.36
Pn (BeiLte noasana) = 1797.36*1.0*12*0.8= 1725.47

ApeHanHan nnarta 3a 1 KB.M Nrowaau, pacnonoxeHHoN Ha oTMeTKe O 1 Bbiwe 6ea Q ¢
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

At = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 )~ 296/ 1000 = 978.98
Jrop= 296 - KOPPEKTUPYIOLMEA KoachhuLMeHT
Hrkp= 1536 - &, o 1AKOMNEHNA HA KANMWUTANBHEIA DEMOHT
a S

[ogopar apengHas nnata sa noMelleHne, pacnon. Ha oT™. O 1 ebiwe Ges Q ;
Ann(Gea noa.) = A01 * S (Ge3s nogeana)

Ann{Gea nogeana) = 978.98 * 68.80 = 67353.82

KeapTanbHblid nnatex B SloaweT (6es HAC) + HAOC (18%) :

MepeLii nnatex : {25%) 16838.46 + 3030.92
Bropoid nnatex : {25%) 16838.46 + 3030.92
TpeTuid nnatesx : (25%) 16838.46 + 3030.92
YeTeepTHIA NnaTex : (25%) 16838.46 + 3030.92

Wcnonnutens : Warancea E.JO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexve Ne 2
k Joroeopy apeHabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXKUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OHepreTuk, SHepretnkos, 3
ApeHpaTtop:

O6uwan nnowanb agaHusa: 6416.1

PacueTHas nnowaak: 15.3

Pacyet rogosoit amopTusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n} = (ROCCTaHOBUTENbHASA WHBEHTAPHAA CTolMocTe) / So

C6(n) = 621672 * 43 /6416.1 = 4166.38
Am = 4166.38 *0.012= 50.00

Pacuer penTHoll nnatel : Pn= CB(k) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 ~ KOPOULIMEHT KOMPOPTHOCTH {1-bIi aTax W BLiLE)
A= 12 - 6a30BbIi KoahdULMEHT
Kr= 0.8 - koadyhbuLUMEHT rpagocTPOEHUA

Pacuer CB(n): CB6(n) = (aelicTBUTENLHAA UHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / S0

Co{n) = 578155 * 43 /1 6416.1 = 3874.73
Pn (pblwe noasana) = 3874.73*1.0*1.2*0.8= 3719.74

ApeHaHanA nnaTa 3a 1 KB.M NNOWAAHK, PACNONOKEHHO! Ha oTMeTKe 0 1 BLiwe Gez Q
AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 = 50.00 + 1536 + 3719743 296 / 1000 = 1570.50
= Jkop = 296 _.,,f;* - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3hPULNEHT
» Hkp = 1536 . - HAKOMNEeHRWS Ha KAKUTANbHbIA PEMOHT

ToA0BaA apeHAHan NNaTa 3a NOMELSHne, Pacnon. Ha oTM, D 1 Bbiwe Ges Q
Ann(Ses nog.) = AO1 * S (6es noaBana)

Ann(fbes nogeana) = 1570.50 * 15.30 = 2402865

KeapraneHeid nnatex B GlogxeT (Ges HAC) + HAC (18%)
Mepewiit nnaTtex (25%) 6007.16 + 1081.29
Bropoii nnarex : (25%) 6007.16 + 1081.29
TpeTuid nnarex : (25%) 6007.16 + 1081.29
YeTeepThlfi nnartex ; (25%) 6007.16 + 1081.29

Wecnonnntens : LWepBakosa K.B. (ren. 35-35-48)



